
 

TZ_Tajemné putování za Štrajchpudlíky. Turistické informační 

centrum Frýdek≈Místek zabaví děti o prázdninách 

 
Frýdek≈Místek, 11. července 2024 - Turistické informační centrum ve Frýdku-Místku přichází  
s novinkovým edukačním programem pro děti, které se chtějí dozvědět více o bohaté textilní historii 
našeho regionu. Akce „Na den Štrajchpudlíkem“ nabídne malým účastníkům možnost ponořit se  
do světa textilní výroby a života dělníků i továrníků. 
 
Ti budou moci sledovat, jak se z rostlin s modrými kvítky, chomáčků z jednoho keříku nebo kožešiny 
z ovečky vyrábí látka. Během prohlídky se dozvědí více o práci v textilních továrnách a poznají život 
tkadlenek, přadlenek a majitelů textilek, včetně jejich dobových rolí a každodenního života. 
 
Prohlídka bude probíhat v dobovém prostředí, kde se průvodci představí v historických kostýmech. 
Účastníci se dočkají autentického zážitku bez pracovních listů, který vyvrcholí zaslouženou odměnou 
pro všechny odvážné Štrajchpudlíky a vlastnoručně zasazeným semínkem. 
 
„Štrajchpudlíci“, tajemní hrdinové našeho programu, zvou všechny zvídavé návštěvníky  
k objevování tajemství naší textilní minulosti. Během prohlídky navštíví nejen tkalcovnu a přádelnu, 
ale i prostory ředitelství firmy, aby pochopili komplexní proces výroby textilu. 
 
Termíny prohlídek: 
18. 7. 2024, 16:00 hod.  
31. 8. 2024,  9:00 hod.  
 
Začátek prohlídky/sraz: u ředitelství Slezanu, Na Příkopě 1221 
Délka programu: 2,5 hod. 
Vstupné 80,- Kč 
 
Na prohlídku je nutná rezervace na webu rezervace.ticfm.cz nebo osobně na pobočce 
Turistického informačního centra Frýdek-Místek na Zámeckém náměstí 1257. 
 
Prohlídky jsou vhodné rovněž pro školní skupiny, objednávat je možné na tel. čísle 558 646 888 
nebo na e-mailem info@ticfm.cz . 
 
Reels k využití: https://www.facebook.com/reel/1006048274441905  
 
 
Kontakty: 

 
Lucie Talavašková, PR manažer, Turistické informační centrum Frýdek≈Místek, p. o.,  
tel. 733 122 472, e-mail: talavaskova.lucie@ticfm.cz  
 
Monika Konvičná, ředitelka, Turistické informační centrum Frýdek≈Místek, p. o., tel. 558 435 765, 
e-mail: konvicna.monika@ticfm.cz 
 
 
O společnosti:  
Turistické informační centrum Frýdek-Místek, p. o. je regionální agentura pro informace a služby 
cestovního ruchu. Poskytuje svým návštěvníkům turistické a kulturní informace o Frýdku-Místku  
a jeho nejbližším okolí prostřednictvím svých poboček ve Frýdku a Místku a webových stránek 
www.visitfm.cz. Současně je pořadatelem zážitkových jízd Po stopách textilek, akcí Frýdek≈Místek 
na cestách a Frýdek≈Místek plný chutí. 
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